明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 湖北版 | 第796期 | 2025年1月11日

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

被老板信任称赞的食堂管理员

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

【明慧网】1996 年我有幸得到法轮大法,在人生的绝望中找到了生命的希望。从此沐浴在法轮大法的佛恩浩荡中,在师父的慈悲看护下一路走来,有过艰辛,有过艰辛,有过喜悦,更有诉不尽的师恩难报。

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

剧本叙不完的苦辣酸甜。 命运给我安排了一个不幸 的人生。丈夫的怪脾气给 我的身心造成了巨大的伤 害,一不顺心就大发雷霆,张口就 骂,举手就打,还有赌钱的恶习, 甚至玩命。我多次想到轻生,看到 年幼的女儿,无助的我只好默默地

承受这一切。

回首往事,有着一个

后来表姐来找我,让我学法轮功,说这样以后你家就好了,不会这样了。从此我幸运的走上了修炼的路。丈夫看到我身心的变化,1997年他也走进大法修炼,成为一名真修的大法弟子。

由于我们俩双双下岗(失业) 没有了生活来源,经人介绍我去了 一个私人企业,给食堂买菜兼管 理,食堂有三十多人,工作中我用 大法真、善、忍标准要求自己,用 自己的真心真诚去工作,让工人、 领导吃饱吃好。与分公司的食堂相 比,我们的伙食都比他们的好,工



人满意, 领导认可。

后来又给我增加了一个食堂, 人数也是三十多人,领导给我派一 部车,一个司机,由于人多,我不 辞辛苦地凌晨三点多去很远的市里 批发菜,这样省下钱可以让大伙吃 得更好。每月一万多元我自由开 销,老板知道我信仰真、善、忍学 法轮功的,非常信任我,他们知道 大法弟子不贪不占。

买菜时菜主让我多记菜价,甚至给我回扣,我告诉他们我是学法轮功的不该要的不要,不该做的不做,我师父让我们以真、善、忍为标准,要求我们做好人,更好的人,并向他们讲法轮大法美好的真相,他们都觉得不可思议,并说只有学法轮功的能做到不贪不占,任何人做不到,因此他们都对大法有

了正确的了解,明白了法 轮大法好的真相。

因我买的多,要记 账,领导不看不查,我回 来拢下账,有的多给八十 元,九十元,还有一百多 元,九十元,还有一百时 者退给他们,他们都觉得 大法弟子太好了,别人是 绝不会给拿回来的。我对 他们说是伟大的师父,伟 大的法造就了我们。

因为管理两个食堂,

愿世上所有的人都来了解法轮 大法吧。看明真相,冲破中共的谎 言,选择善良,就会得到神佛的护 佑。 ◇文/辽宁大法弟子

您知道吗?

法轮功,又称法轮大法,是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法,以"真、善、忍"为根本指导,包含五套动作缓慢优美的功法。

法轮功教人向善,要求修炼者从做好人做起,按照"真善忍"标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身,还能使人变得诚实,善良,宽容,平和。法轮功至今已弘传 100 多个国家和地区,法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行。受到世界各族裔民众的爱戴和尊敬。



又被枉判七年半

【明慧网】湖北省随州市法轮功学员冷顺昌先生,二零二三年八月被随州市公安局国保支队、曾都分局国保大队警察绑架,非法关押在随州市看守所构陷。二零二四年九月,他被随州市曾都区法院非法判刑七年半,勒索罚款一万元。二零二五年一月初获悉:冷顺昌已于二零二四年十二月二十日被劫入湖北省沙洋范家台监狱。

冷顺昌今年 60 岁,他原是随 州市铁树纺织集团电工,家住湖北 随州市曾都区。他于一九九七年四 月开始修炼法轮大法,按真、善、 忍法理做好人,身心受益。

二零二三年八月三日夜里十一点左右,随州市公安局国保支队、曾都分局国保大队出动大批警察,绑架了冷顺昌、何卓君、龚太清、彭华云、魏伍、祁老太等六名法轮功学员。第二天,祁老太被放回家,魏伍被"取保候审"。冷顺昌、何卓君、龚太清、彭华云被非法关押在随州市看守所迫害。

据悉此次绑架前,警方派一卧 底在何卓君的住处隔壁租房,然后 假装自己患癌症想炼功,骗取何卓 君的信任,导致与何卓君接触的法 轮功学员被绑架、抄家。

二零二三年八月二十三日上午,冷顺昌的妻子刘艳华在上班处被警察绑架到随州市公安局曾都分局西城派出所,当晚九点多被"取保候审"回家。

二零二三年十二月四日,冷顺 昌、何卓君、龚太清、彭华云被构 陷到随州市检察院。

在随州市看守所,冷顺昌被警察王波(警号 094388)戴"手脚连铐"长达十六天,不能直腰,每天还被强迫戴着连铐擦地。何卓君、彭华云以绝食方式抵制迫害,身体虚弱。

二零二四年六月二十七日、二 十八日,冷顺昌、何卓君、龚太 清、彭华云被随州市曾都区法院非 法庭审。四位法轮功学员当庭揭露

冷顺昌被劫入湖北沙洋范家台监狱



遭迫害的事实,律师们依法为四人 作了无罪辩护。

二零二四年九月,冷顺昌、何卓君被随州市曾都区法院非法判刑 七年半,勒索罚款一万元;彭华 云、龚太清被随州市曾都区法院非 法判刑两年,勒索罚款三千元。

二零二五年一月初获悉:冷顺 昌已于二零二四年十二月二十日被 劫入湖北省荆门市沙洋县范加台监 狱继续关押迫害。

此前,冷顺昌坚持修炼,多次 被绑架、非法关押,曾被非法劳教 三年。

以下是冷顺昌被中共邪党迫害 的简述:

一九九九年七月二十日,中共 邪党开始疯狂迫害法轮功。同年九 月十一日,冷顺昌进京为法轮功鸣 冤,被随州市公安局侦查大队警察 刘国亮、胡安民劫持到看守所非法 关押十九天,勒索罚款两千元。之 后,冷顺昌继续进京为法轮功鸣 冤,又被劫持到看守所非法关押十 九天,勒索罚款两千元。

二零零一年四月二十四日,冷顺昌因张贴和发放法轮功真相资料,被国保警察绑架到看守所关押迫害十九天。同年,随州市铁树纺织集团以冷顺昌炼法轮功为由,不给他涨工资,还安排班组人员对他监视。

二零零二年三月,一天深夜一点多,随州市公安局曾都分局西城派出所一帮警察闯到冷顺昌家骚扰。这帮警察急促敲门,声称查户口,见冷顺昌不开门要强行撞门。 左右邻居闻声赶来,这帮警察才悻悻离去。 二零零二年九月三十日,冷顺 昌下夜班后在家休息,动力车间主 任陈国付打电话将他骗回车间,他 被警察绑架到看守所关押迫害了十 天。

二零零二年,随州铁树纺织集团被提前退休的职工因待遇太低进行抗议。动力车间主任陈国付炮制黑材料,诬陷冷顺昌因炼法轮功挑动职工堵铁路。

二零零二年十月二十二日晚六点,冷顺昌在上中班的路上被国保队长李金波绑架到看守所。刘姓公安局长非法审问冷顺昌,说:如果签字保证不练就放你回家,不然就劳教。冷顺昌说:这么好的功法肯定炼。在看守所,警察指使犯人殴打冷顺昌,冷顺昌绝食抗议,遭三次野蛮灌食。

二零零二年十月二十八日,冷顺昌被非法劳教三年,先后被非法 关押在湖北邓林劳教所、沙洋劳教 所,期间遭强制"转化"、站军 姿、蹲姿、坐小板凳等各种体罚迫 害,被强迫干高强度的奴工活。◇

湖北省新闻简讯

湖北省黄梅县蔡山镇法轮功学 员梅建芳、李鸭兰遭绑架

2024 年 12 月底,湖北省黄梅县蔡山镇高仕墩村、二号洲村法轮功学员梅建芳、李鸭兰向世人讲大法真相时,被不明真相的人举报遭绑架。李鸭兰当天被释放,梅建芳现被非法关押在黄梅县拘留所。

湖北黄石李平等三名法轮功学 员被非法关押在大冶拘留所

湖北黄石汪某、李平等三名法 轮功学员,在湖北大冶,被大冶刘 仁八派出所警察绑架,现被非法关 押在黄石大冶拘留所。

目前已知,湖北省黄石市法轮 功学员李彩华与李萍,在大冶讲真 相时遭恶意举报,继而被大冶市警 察绑架到拘留所非法拘留 15 天, 将于1月9日放出。◆